
집합 ∩의 원소를 찾아보아요~ ∈∩라 하고,

∈에서      라 놓구요

동시에 ∈이므로,     
   

  에서,

   ,     
 

    에서    이 성립합니다

즉, ∩의 원소 는          ≠ ≠ 임을 알 수 있죠

(사실    한 줄 추가한 셈이네요...!)

이제 선지를 하나씩 판별해보면,

ㄱ             이므로   로 놓으면 에 대한 2차식이 됩니다



  


일 때, 최솟값 


을 가져야하지만, 조건에 의하여 ≠이므로 결국 의 최솟값은 

존재하지 않고,  


보다 큰 값을 갖습니다.

ㄴ 그럼 이번엔  을 직접 계산해봐요~ 야 신난다!

     
  
  

    

    

 가 집합 ∩의 원소이냐는 뜻은 결국 

           ≠   ≠

가 성립하냐는 것을 묻는 것과 같습니다

하나하나 확인해볼까요?

        ⇔      맞죠?    이였으니까요...

  ≠ ⇔ ≠ ≠ ≠ 맞죠? 문제에서 집합 의 조건이었죠...

   ≠ ⇔    ≠

     로 치환하면,               ≠

그런데 방정식     의 실근이  ≤  ≤ 에서 존재하죠...

따라서 사실은 ㄴ이 틀립니다 아 이런 마지막 관문에서...

그런데 결과적으로 ㄴ이 맞게 나왔다고 쳐도 계산이 너무 길어져서 좋은 문제가 아니네요

솔직히 말씀드리면 오류가 있다는건 몇 달 전부터 알고 있었는데 어떻게 고쳐야할지 

모르겠어서...

패러디모의인지라 다른 문제로 바꿀수도 없고 그래서 슬쩍 12번 빼놨는데

결국 부처님 손바닥... 이렇게 고해성사를 하게 되네요ㅜㅜ



Cantata모의 오류 작렬이라고 해도 할 말 없네요 정말ㅜㅜ

ㄷ입니다 이건 뭐 간단하게 나오죠

         ≠ ≠ 라 하면,

    
  


 

 
  


 

    ≠ ≠ 라는 조건들까지 고려해서 직접 연립방정식을 풀어보시면,

  


   


이 나오면서 맞는걸루 나와요~~

지금까지는 제가 이 문제를 만들 때의 출제의도를 말씀드린건데요

의도한게 아니였는데 가만히 보니           ≠ ≠ 가

회전변환이더군요... 이걸 갖고 생각해보시면 이렇게 계산으로 하는것보다 좀 더 빠르게

풀리긴 합니다 ㄴ같은 경우도   cos,   sin 일 때 

 은 cos  와 sin  로 이루어지게 되어서 의 1행 1열과 1행 2열의 성분을

각각 제곱한 값이 같아지므로 모순이죠...

이 문제는 ㄴ이 이러이러해서 오류가 된다는것만 한 번 생각해보시고 버리세요ㅜㅜ


